Dienstag, 23.2.2021

Mathematik

Wir sind mit dem Thema ,Zuordnungen® jetzt fertig. Ab jetzt wird gelibt!
Bearbeite bitte folgende Aufgaben in dein Ubungsheft:

S.108/4

S. 109/5+6 (6a kannst du weglassen)

Lies die Aufgaben genau durchl!
Schlage bei Problemen noch einmal im Merkheft nach!

Wenn du trotzdem nicht weiterkommst, frage einen Mitschiiler oder mich!

Tipps:
Bei S. 108/4a geht es um drei Ndchte

S. 109/5: Die Aufgabe ist nicht schwer, wenn man genau liest und nachdenkt.
Wie kénnte man die 6rundgebiihr nur mit Hilfe der Wertetabelle herausfinden?

Deutsch
Heute liben wir noch einmal das Thema von gestern: Satzzeichen richtig einsetzen!
Bearbeite bitte folgende Aufgaben in dein Ubungsheft:

Uberschrift:  Ubung: Satzzeichen einsetzen

1. Schreibe die drei Sdtze bei S. 217/8 mit richtiger GroB- und Kleinschreibung
und allen Satzzeichen ab.

2. Schreibe den zweiten Teil des Textes bei S. 271/6 ab (ab der Stelle: Der Streit
ging noch...) und setze alle fehlenden Satzzeichen ein.



GP6

Friiher konnte man Bio-Produkte nur in speziellen Geschdften kaufen. Heute gibt
es sie so gut wie in jedem Supermarkt, auch bei den Discountern wie Aldi oder
Lidl.

Immer mehr Menschen kaufen Bio-Produkte, obwohl diese teurer sind. Man konnte
sagen: Bio boomt.

Aber warum ist das so?

Schlag bitte dein Buch auf S. 206 auf. Unten siehst du zwei Umfragen (206.2 und
206.3).

Du sollst diese beiden Umfragen auswerten (auf ein Blockblatt oder ins
Notizheft):

1) Was ist das Thema der ersten Umfrage? (206.2)

2) Nenne die vier Hauptgriinde, warum Bio-Lebensmittel in Deutschland gekauft
werden.

3) Was ist das Thema der zweiten Umfrage? (206.3)

4) Gib drei Aussagen an, die du aus der zweiten Umfrage herauslesen kannst.

Bleibt zum Schluss noch die Frage, was ihr besser findet. Bio-Produkte oder
Produkte aus konventionellem Anbau. Bevor ihr euch das iiberlegen konnt, schauen
wir uns noch einige Argumente fiir beide Seiten an.

Du brauchst dafiir dein Buch auf der S. 207. Hier siehst du 13 Kdsten. In jedem
Kasten steht ein Argument, das entweder fir Bio-Produkte oder fiir
konventionelle Produkte ist.



Du sollst alle Argumente in eine Tabelle einordnen. Schreibe die Kdsten nicht
einfach ab, sondern schreibe in Stichpunkten heraus, worum es geht. Die ersten
drei Kdsten von oben links nach unten habe ich schon eingefiigt, damit du siehst,
wie es geht:

Uberschrift: S. 207/ Bio oder konventionell

Argumente fiir Bio-Produkte Argumente fiir Produkte aus der
konventionellen Landwirtschaft
- billige Lebensmittel werden schneller | - Auch diese Lebensmittel haben hohe

weggeworfen. Standards.
- Nicht alle konventionellen Landwirte
sind Tierqudler und

Umweltverschmutzer.

Fiige die Argumente aus den fehlenden zehn Kdsten ein.
Schreibe mit Bleistift auf ein Blockblatt!

Verbessere deine Losung und hefte das Blatt dann in deine GPG-Mappe.



